
 

ČÍSLO DOTAZNÍKU  

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  

SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i. 
Jilská 1 

110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST 2009 8. – 15. 6. 2009 ČERVEN 
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ............................................................................. 1  

spíše spokojen, ................................................................................... 2  
ani spokojen, ani nespokojen, ............................................................... 3  
spíše nespokojen, ................................................................................ 4  

velmi nespokojen?“ .............................................................................. 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaké tři celospolečenské události z poslední doby považujete Vy osobně 

za nejvýznamnější?“ 
 

a) ............................................................................................ 
 
b) ............................................................................................ 

 
C) ............................................................................................ 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1. 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 

NEDŮVĚŘUJE NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě Jana Fišera, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) Svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) Svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  

g) Veřejnému ochránci práv (ombudsmanovi), 1   2   3   4   9  

h) Ústavnímu soudu, 1   2   3   4   9  

i) Nejvyššímu kontrolnímu úřadu?“ 1   2   3   4   9  
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PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, ................................................................. 1 => PV.4  

spíše ano, ....................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ......................................................................... 3 => PV.4   
rozhodně ne, ................................................................... 4 => PI.2  

nebo nevíte?“ .................................................................. 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ...................................................... 8 => PI.2  
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ 3 OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI 

VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A ROZHODNĚ 
NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 
..................................................................................................... 
 

 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 
 

.................................................................................................... 
 

 

 

FILTR: PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEBO PV.5 UVEDLI NĚJAKOU STRANU. 

PV.112 „Cítíte se této straně  

velmi blízko, ………………………………………………………………………………………………………. 1  

celkem blízko, ……………………………………………………………………………………………………. 2  

ne moc blízko?“ …………………………………………………………………………………………………. 3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.2 

PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi, prosím, řekněte, zda 
mu důvěřujete nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda tohoto 

politika neznáte. 
SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 

1 2 8 9 

a) Martin Barták, 1    2    8    9  

b) Martin Bursík, 1    2    8    9  

c) Vojtěch Filip, 1    2    8    9  

d) Jan Fischer, 1    2    8    9  

e) Štefan Füle, 1    2    8    9  

f) Eduard Janota, 1    2    8    9  

g) Dana Jurásková, 1    2    8    9  

h) Václav Klaus, 1    2    8    9  

i) Michael Kocáb, 1    2    8    9  
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j) Daniela Kolářová, 1    2    8    9  

k) Miroslava Kopicová,  1    2    8    9  

l) Ladislav Miko, 1    2    8    9  

m) Otakar Motejl, 1    2    8    9  

n) Jiří Paroubek, 1    2    8    9  

o) Martin Pecina, 1    2    8    9  

p) Václav Riedelbauch, 1    2    8    9  

q) Pavel Rychetský, 1    2    8    9  

r) Gustáv Slamečka, 1    2    8    9  

s) Přemysl Sobotka, 1    2    8    9  

t) Cyril Svoboda, 1    2    8    9  

u) Jakub Šebesta, 1    2    8    9  

v) Petr Šimerka, 1    2    8    9  

w) Mirek Topolánek, 1    2    8    9  

x) Vladimír Tošovský, 1    2    8    9  

y) Miloslav Vlček, 1    2    8    9  

z) Rostislav Vondruška.“ 1    2    8    9  

 

PV.37e „Mnoho lidí se neúčastnilo voleb do Evropského parlamentu  

5. a 6. června, zatímco jiní se účastnili. Účastnil jste se těchto voleb?“ 
ANO  .......................................................................... 1 => PV.24e  
NE .............................................................................. 2 => PV.64  

NEVÍ ........................................................................... 9 => PV.24p  
NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO ………………………………………………………. 8 => PV.24p  
 

 

FILTR: PTEJTE SE  POUZE TĚCH, KTEŘÍ SE ZÚČASTNILI EVROPSKÝCH VOLEB. 

PV.24e „Kterou stranu jste volil?“ 
NEPAMATUJE SI = 99 

 
.................................................................................................. 
 

PV.109 „A co pro Vás bylo při rozhodování o tom, komu jste dali svůj hlas, 

důležitější z následujícího hlediska? Byly to… 
témata týkající se Evropské unie, ……………………….……………………………………….. 1  

domácí témata, ……………………………….……………………………………………………………. 2  

nebo je pro Vás obojí stejně důležité?“ ……………………………………………………….. 3  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 

 

 

FILTR: PTEJTE SE POUZE TĚCH, KTEŘÍ SE NEZÚČASTNILI EVROPSKÝCH 

VOLEB. 

PV.64 „Jaký byl hlavní důvod Vaší neúčasti ve volbách do Evropského 
parlamentu?“ 

 
 
a) ............................................................................................. 

 
 

b) ............................................................................................. 
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PV.24p „Kterou politickou stranu jste volil ve volbách do Poslanecké 

sněmovny v roce 2006?“ 
TEHDY NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO = 97 
MĚL VOLEBNÍ PRÁVO, ALE VOLEB SE NEZÚČASTNIL = 98 

NEPAMATUJE SI = 99 
 

 
.................................................................................................... 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.45 

PO.45 „Jak moc se v současné době zajímáte 

VELMI SE 
ZAJÍMÁ 

SPÍŠE SE 
ZAJÍMÁ 

SPÍŠE SE 
NEZAJÍMÁ 

VŮBEC SE 
NEZAJÍMÁ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o politiku obecně, 1   2   3   4   9   

b) o politické dění v naší zemi, 1   2   3   4   9   

c) o politické dění v Evropské unii, 1   2   3   4   9   

d) o politické dění ve světě?“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.27a 

PO.27a „V politických záležitostech se hovoří o "levici" a "pravici". Prosím, 
označte své postoje pomocí čísel na škále, kde 0 znamená"levici"  
a 10 znamená "pravici", které číslo nejlépe popisuje Vaše názory?“ 

LEVICE PRAVICE NEVÍ   
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99   

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.27a 

PO.27 „A kam byste na této škále umístil následující strany?  

LEVICE PRAVICE NEVÍ 
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99 

a) ČSSD,   

b) KDU-ČSL,   

c) KSČM,   

d) ODS,   

e) SZ.“   

 

PM.104a „Spojené státy americké oficiálně požádaly vládu ČR o možnost 

postavit na území ČR radarovou stanici, která by byla součástí systému 

americké protiraketové obrany. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby v ČR 
byla umístěna tato radarová stanice? 
Rozhodně souhlasíte, ………………………………………………………………………………………. 1  

spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nesouhlasíte, ………………………………………………………………………………………….. 3  

rozhodně nesouhlasíte.“ ………………………………………………………………………………….. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 

PM.108a „Domníváte se, že by o případném umístění americké radarové 

stanice u nás měli rozhodovat občané v referendu? 
Rozhodně ano, .………………………………………………………………………………………………… 1  
spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………. 2  

spíše ne, …………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne.“ ………………………………………………………………………………………………….. 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.70 

PM.70 „Někteří lidé říkají, že evropská integrace by měla být prohloubena. Jiní 
říkají, že integrace zašla příliš daleko. Jaký je Váš názor? Označte svůj názor 

s použitím škály, kde 0 znamená, že sjednocování 'zašlo příliš daleko'  
a 10 znamená, že by sjednocování 'mělo být prohloubeno'. Jakým číslem 
označíte Váš názor na integraci?“ 

SJEDNOCOVÁNÍ ZAŠLO 
PŘÍLIŠ DALEKO 

SJEDNOCOVÁNÍ BY MĚLO 
BÝT PROHLOUBENO 

NEVÍ   

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99   

 
PM.131 „V poslední době lze v diskusi o Evropské unii zaznamenat pojem 

„Lisabonská smlouva“. Víte, co tento pojem označuje? 
Víte to velmi dobře, ............................................................................. 1  

víte to docela dobře, ............................................................................ 2  

jenom matně tušíte, ............................................................................. 3  

nebo nevíte vůbec, co označuje?“ .......................................................... 4  

 
PM.132 „Lisabonská smlouva má upravit fungování úřadů Evropské unie 

(např. Evropského parlamentu, Evropské komise), jelikož bylo do Evropské 
unie přijato v posledních letech mnoho nových členů. Máte o dění ohledně 

Lisabonské smlouvy dostatek nebo nedostatek informací? 
Rozhodně dostatek, ………………………………………………………………………………………… 1  
spíše dostatek, …………………………………………………………………………………………………. 2  

spíše nedostatek, ………………………………………………………………………………………..…… 3  

rozhodně nedostatek.“…………………………………………………………………………………….. 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
PM.133 „Nakolik se Vy osobně zajímáte o dění ohledně Lisabonské smlouvy? 

Velmi se zajímáte, ............................................................................... 1  
spíše se zajímáte, ................................................................................ 2  

spíše se nezajímáte, ............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte.“ .......................................................................... 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
PM.147b „Myslíte si, že by prezident České republiky měl nebo neměl schválit 

Lisabonskou smlouvu?  
Rozhodně měl, .................................................................................... 1  

spíše měl, ........................................................................................... 2  
spíše neměl, ....................................................................................... 3  

rozhodně neměl.“ ................................................................................ 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
PM.148 „Myslíte si, že případným přijetím Lisabonské smlouvy se postavení 

České republiky v rámci Evropské unie zlepší, zhorší, nebo se nezmění? 

Rozhodně se zlepší, …………………………………………………………………………………………. 1  
spíše se zlepší, …………………………………………………………………………………………………. 2  
nezmění se, ……………………………………………………………………………………………………… 3  

spíše se zhorší, ……………………………………………………………………………………………….. 4  

rozhodně se zhorší.“…………………………………………………………………………………………. 5  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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PM.134b „Česká republika předsedá od 1. ledna tohoto roku Radě Evropské 

unie. Nakolik se Vy osobně zajímáte o předsednictví ČR v Radě EU? 
Velmi se zajímáte, ............................................................................... 1  
spíše se zajímáte, ................................................................................ 2  

spíše se nezajímáte, ............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte.“........................................................................... 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.135b 

PM.135b „A jak byste zhodnotil svou informovanost o tomto tématu obecně? 

Máte dostatek nebo nedostatek informací  
ROZHODNĚ 

DOSTATEK 

SPÍŠE 

DOSTATEK 

SPÍŠE 

NEDOSTATEK 

ROZHODNĚ 

NEDOSTATEK 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o tom, co toto předsednictví obnáší, 1  2  3  4  9  

b) o činnosti české vlády v souvislosti s předsednictvím, 1  2  3  4  9  

c) o jednotlivých lidech, kteří se na předsednictví podílejí?“ 1  2  3  4  9  

 
PM.137 „Může nebo nemůže podle Vašeho názoru země předsedající Radě 

Evropské unie významně ovlivnit politiku EU? 
Rozhodně může, .................................................................................. 1  
spíše může, ........................................................................................ 2  

spíše nemůže, ..................................................................................... 3  

rozhodně nemůže.“............................................................................... 4  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………….…….. 9  

 
PM.138 „Myslíte si, že Česká republika v pozici předsednické země obstála 

nebo neobstála? 
Rozhodně obstála, ............................................................................... 1  

spíše obstála, ...................................................................................... 2  
spíše neobstála,.................................................................................... 3  

rozhodně neobstála.“............................................................................ 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
 

PM.146 „Jak si podle Vás dosud vede Česká republika jako země předsedající 
radě Evropské unie? 

Velmi dobře, ....................................................................................... 1  
spíše dobře, ........................................................................................ 2  
spíše špatně, ...................................................................................... 3  

velmi špatně.“ ..................................................................................... 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
PM.161  „Mezinárodní prestiž ČR se podle Vašeho názoru předsednictvím  
rozhodně zvýší, ................................................................................... 1  

spíše zvýší, ......................................................................................... 2  
nezmění,............................................................................................. 3  
spíše sníží, ......................................................................................... 4  

rozhodně sníží?“ ………………………………………………………………………………………………. 5  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.5 

PS.5 „Jak jste spokojen nebo nespokojen se současným stavem následujících 
oblastí v ČR:  

VELMI 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
SPOKOJEN 

TAK  
NAPŮL 

SPÍŠE 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) životní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

b) zdravotnictví,  1  2  3  4  5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1  2  3  4  5   9  

d) školství, 1  2  3  4  5   9  

e) fungování hospodářství, 1  2  3  4  5   9  

f) bezpečnost občanů, tzv. obecná kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

g) kultura, 1  2  3  4  5   9  

h) situace v armádě, 1  2  3  4  5   9  

i) fungování úřadů, 1  2  3  4  5   9  

j) sociální jistoty, 1  2  3  4  5   9  

k) nezaměstnanost, 1  2  3  4  5   9  

l) soudnictví, 1  2  3  4  5   9  

m) přistěhovalectví, 1  2  3  4  5   9  

n) korupce, 1  2  3  4  5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

p) zemědělství, 1  2  3  4  5   9  

q) politická situace v ČR, 1  2  3  4  5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o věcech veřejných, 1  2  3  4  5   9  

s) životní úroveň, 1  2  3  4  5   9  

t) věda a výzkum, 1  2  3  4  5   9  

u) členství ČR v EU, 1  2  3  4  5   9  

v) dopravní obslužnost, 1  2  3  4  5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1  2  3  4  5   9  

x) dodržování lidských práv, 1  2  3  4  5   9  

z) právní prostředí?“ 1  2  3  4  5   9  

 

„Nyní se krátce zastavíme u dalšího aktuálního tématu.“ 
 

F.1 „Domníváte se, že je pro společnost užitečné či neužitečné, aby se ženy 

zapojovaly do veřejných funkcí?  

Rozhodně je to užitečné, ...................................................................... 1  
spíše je to užitečné, ............................................................................. 2  
spíše je to neužitečné, ......................................................................... 3  

Rozhodně je to neužitečné.“ ................................................................. 4  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 

F.2 „Je nebo není podle Vašeho názoru zapotřebí aktivně podporovat vstup 

žen do politiky?  

Rozhodně je to zapotřebí, ..................................................................... 1  
spíše je to zapotřebí, ........................................................................... 2  

spíše to není zapotřebí, ........................................................................ 3  

rozhodně to není zapotřebí.“ ................................................................. 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU F.3 

F.3 „Jak vhodná nebo nevhodná jsou podle Vás následující opatření, které 
mohou pomoci k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v politice?  

ROZHODNĚ 
VHODNÉ 

SPÍŠE 
VHODNÉ 

SPÍŠE 
NEVHODNÉ 

ROZHODNĚ 
NEVHODNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Stanovení počtu křesel pro ženy a muže: zavedení pravidel pro 

volené funkce, tak aby byl určitý počet křesel vyhrazen ženám, 
resp. mužům. 

1  2  3  4  9 

 

b) Proměna mechanismů sestavování volebních kandidátek uvnitř 
politických stran ve prospěch vyrovnaného/rovnoměrného 
zastoupení žen a mužů. 

1  2  3  4  9 
 

c) Vzdělávání prostřednictvím informačních a osvětových kampaní, 
speciálních kurzů výuky ve školách atp.“ 

1  2  3  4  9 
 

 

F.4 „Při rozhodování, kterou politickou stranu budete volit, hraje pro Vás roli 

zastoupení žen a mužů na volitelných místech kandidátní listiny strany? 

Rozhodně ano, .................................................................................... 1  
spíše ano, ........................................................................................... 2  
spíše ne, ............................................................................................ 3  

rozhodně ne.“ ..................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

F.5 „Považoval byste zakotvení počtu žen a mužů na kandidátních listinách za 

konkurenční výhodu politické strany? 

Rozhodně ano, .................................................................................... 1  
spíše ano, ........................................................................................... 2  
spíše ne, ............................................................................................ 3  

rozhodně ne.“ ..................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
 

„Jednou otázkou teď odskočíme k jinému tématu...“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.1 

P.1 „Podle Vašeho názoru, jaká je v současné době pivní kultura v České 
republice? Kolik bodů od nuly do deseti byste jí udělil? (Pivní kulturou máme 

na mysli pestrost nabízených piv a pivních stylů, prestiž piva ve společnosti, 
úroveň čepování a prodeje piva, způsoby jeho konzumace atp.)“ 

NEVÍ =  99 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

 

 

 „A nyní zpět k aktuálním otázkám.“ 
 

EU.33 „Jak byste hodnotil současné materiální životní podmínky Vaší 

domácnosti? Jako 

velmi dobré, ....................................................................................... 1  
dobré, ................................................................................................ 2  

ani dobré, ani špatné, .......................................................................... 3  
špatné, .............................................................................................. 4  

velmi špatné?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  
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EU.34 „Myslíte si, že se v tomto roce Vaše materiální životní podmínky 
velmi zlepší, ....................................................................................... 1  

trochu se zlepší, .................................................................................. 2  
nezmění se, ....................................................................................... 3  
trochu se zhorší, ................................................................................. 4  

velmi se zhorší?“ ................................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je 

podle Vás 
velmi dobrá, ....................................................................................... 1  
dobrá, ............................................................................................... 2  

ani dobrá, ani špatná, .......................................................................... 3  
špatná, .............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
EV.11 Myslíte si, že ekonomická situace se v tomto roce 

velmi zlepší, ....................................................................................... 1  

trochu se zlepší, .................................................................................. 2  
nezmění se, ....................................................................................... 3  
trochu se zhorší, ................................................................................. 4  

velmi se zhorší?“ ................................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
EV.42 „V poslední době se často hovoří o světové finanční krizi. Domníváte se, 

že finanční krize bezprostředně ovlivní nebo neovlivní Vaši osobní situaci, 
případně situaci Vaší domácnosti? 
Rozhodně ovlivní, ................................................................................ 1  

spíše ovlivní, ...................................................................................... 2  
spíše neovlivní, ................................................................................... 3  

rozhodně neovlivní.“ ............................................................................ 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EV.44 

EV.44 „Obáváte se nebo se neobáváte, že by Vás osobně nebo Vaši domácnost 
mohly v souvislosti s finanční krizí postihnout následující okolnosti: 

ROZHODNĚ  
SE OBÁVÁ 

SPÍŠE SE 
OBÁVÁ 

SPÍŠE SE 
NEOBÁVÁ 

ROZHODNĚ 
SE NEOBÁVÁ 

NETÝKÁ  
SE 

NEVÍ 

1 2 3 4 8 9 

a) ztráta zaměstnání, 1  2  3  4  8  9  

b) snížení finančního příjmu, 1  2  3  4  8  9  

c) omezení výdajů státu v sociální oblasti, 1  2  3  4  8  9  

d) znehodnocení či ztráta úspor nebo finančních investic, 1  2  3  4  8  9  

e) neschopnost dostát svým finančním závazkům (např. 

splácet leasing, hypotéku či půjčku), 
1  2  3  4  8  9 

 

f) nedostatek peněz na základní životní potřeby (potraviny, 

ošacení, bydlení apod.).“ 
1  2  3  4  8  9 
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EV.37 „Nakolik se Vy osobně zajímáte o situaci okolo světové finanční krize? 

Velmi se zajímáte, ............................................................................... 1  
spíše se zajímáte, ................................................................................ 2  
spíše se nezajímáte, ............................................................................ 3  

vůbec se nezajímáte.“........................................................................... 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………….…………………….. 9  

 
EV.38 „Domníváte se, že dopad světové finanční krize na ekonomický vývoj 
v České republice je  

velice příznivý, ................................................................................... 1  
spíše příznivý, ................................................................................... 2  

ani příznivý, ani nepříznivý, krize nemá na českou ekonomiku vliv, ………….. 3  
spíše nepříznivý, ................................................................................ 4  

velice nepříznivý?“ ............................................................................. 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 
 
„Následující blok otázek se bude věnovat problematice zaměstnanosti.“ 

 
 

EV.4 „Považujete současnou úroveň nezaměstnanosti v ČR 

za příliš nízkou, ………………………………………………………………………………………………… 1  

přiměřenou, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

příliš vysokou?“ ………………………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
EV.7 „Jak se bude podle Vás vyvíjet nezaměstnanost v ČR v nejbližších dvou 

letech? 
Výrazně se zvýší, ................................................................................ 1  

částečně se zvýší, ............................................................................... 2  
zůstane přibližně na stejné úrovni, ........................................................ 3  
částečně se sníží, ................................................................................ 4  

nebo se výrazně sníží?“ ....................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
EV.6 „Řekl byste, že většina nezaměstnaných u nás  

nemůže sehnat vhodnou práci, .............................................................. 1  
nemůže sehnat vůbec žádnou práci, ....................................................... 2  

nemá zájem pracovat?“ ........................................................................ 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
EU.102 „Jak byste popsal situaci na pracovním trhu v místě Vašeho bydliště? 

Myslíte si, že  

není žádný problém najít si vhodnou práci, ............................................. 1  
je možné najít práci, ale je těžké najít vhodnou práci, .............................. 2  
je těžké najít jakoukoli práci, ................................................................ 3  

je nemožné najít jakoukoli práci?” ......................................................... 4  
NEVÍ ................................................................................................. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

 
 

  

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5-15 V OTÁZCE IDE.5a). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

  

 

 

 

 
 

 
 

FILTR: POUZE PRO ZAMĚSTNANCE (KÓDY 8-15 V OTÁZCE IDE.5a). 

EU.103 „Jak moc je podle Vás pravděpodobné, že přijdete o svou práci (např.  
   z důvodu redukce pracovních míst, úpadek zaměstnavatele)? Je to 

velmi pravděpodobné, ......................................................................... 1  
spíše pravděpodobné, .......................................................................... 2  
spíše nepravděpodobné, ...................................................................... 3  

velmi nepravděpodobné.” .................................................................... 4  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 
 

EU.31 „Byl jste již po roce 1989 nezaměstnaný? Pokud ano, kolikrát?“ 

NIKDY NEBYL NEZAMĚSTNANÝ = 96  

NETÝKÁ SE (OD ROKU 1989 NEBYL NIKDY EKON. AKTIVNÍ – BYL 
STÁLE V DŮCHODU, STUDENT, V DOMÁCNOSTI) = 97 

 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 98 
NEVÍ = 99   

  

 
 

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ BYLI ALESPOŇ JEDNOU NEZAMĚSTNANÍ. 

EU.32 „Jak dlouhou dobu úhrnem v měsících jste byl nezaměstnaný?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT =  998 

NEVÍ = 999  

   

 

 
 
 
 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5-15 V OTÁZCE IDE.5a). 

EU.17a „Jak jste celkově spokojen se svým zaměstnáním? Jste 
velmi spokojen, ……………………………………………………………………………………………… 1  

spíše spokojen,………………………………………………………………………………………………. 2  
tak napůl spokojen, napůl nespokojen, ………………………………………………………. 3  

spíše nespokojen, …………………………………………………………………………………………. 4  

velmi nespokojen?“………………………………………………………………………………………… 5  

NEVÍ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

 
„A nyní k jinému tématu.“ 
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POZNÁMKA: V NÁSLEDUJÍCÍM BLOKU OTÁZEK SE ZAMĚŘUJEME POUZE NA 

PARTNERSKÉ VZTAHY OSOB OPAČNÉHO POHLAVÍ. NENÍ TO Z DŮVODU 
DISKRIMINACE, JEN TENTO MENŠÍ VÝZKUM NEMŮŽE POJMOUT CELOU ŠÍŘI 

PROBLEMATIKY PARTNERSKÝCH VZTAHŮ.  

R.1 „Kolik jste měl v životě takových trvalých partnerských vztahů, v nichž 
jste žil se svým partnerem (partnerkou) opačného pohlaví nebo s manželem 

(manželkou) společně v jedné domácnosti alespoň 6 měsíců?“ 
NEMĚL ŽÁDNÝ TAKOVÝ TRVALÝ VZTAH = 98 

VEPIŠTE POČET TRVALÝCH VZTAHŮ:   

 

FILTR: POKUD V OTÁZCE R.1 ODPOVĚDĚL, ŽE NEMĚL ŽÁDNÝ TAKOVÝ TRVALÝ 

VZTAH (KÓD 98) --> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU IDE.3a (strana 17) !!! 
 

R.2 „A kolik z těchto vztahů byla manželství?  

ŽÁDNÝ ZE VZTAHŮ NEBYL MANŽELSTVÍ = 98 

VEPIŠTE POČET MANŽELSTVÍ:   

 
„V následující části se budeme věnovat tomu, v jakém typu soužití jste 

v minulosti žil nebo v současnosti žijete. Zaměříme se přitom pouze na Vaše 
zkušenosti s manželstvím a s nesezdaným soužitím (neboli žitím „na 

hromádce“, kdy spolu partneři žijí společně v jedné domácnosti, aniž by 
uzavřeli manželství). Pokud jste žil více než 3x v manželství nebo 
v nesezdaném soužití, berte prosím v úvahu pouze 3 nejdéle trvající vztahy.“ 
 

1. TRVALÝ VZTAH NEBO MANŽELSTVÍ 

R.3 „Nyní bychom se Vás chtěli zeptat na Vaše nejstarší soužití 

s partnerem/kou nebo manželem/kou ve společné domácnosti, které trvalo 

či trvá alespoň 6 měsíců. (Máme na mysli i Vaše případné bývalé partnery.) 
Kdy jste se svým partnerem/kou začali chodit?“  

VEPIŠTE ROK:       

 

R.4 „Kdy jste začali společně bydlet v jedné domácnosti (tj. ve společném bytě 

nebo např. i u rodičů jednoho z vás)?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

R.5 „Vyústil tento vztah v manželství? 

Ano, …………………………………………………………................................................. 1  
ne.“ ………………………………………………………………............................................. 2  

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.5 ODPOVĚDĚLI „ANO“ 

(KÓD 1). 

R.6 „Kdy jste uzavřeli sňatek?“ 

VEPIŠTE ROK:     

 

R.7 „Prožili jste alespoň část tohoto vztahu v nesezdaném soužití (tj. žili jste 

společně s  partnerem/kou v jedné domácnosti, než jste uzavřeli 
manželství)? 

Ano, …………………………………………………………............................................... 1  
ne.“ ………………………………………………………………........................................... 2  
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R.8 „Skončil tento vztah, nebo stále trvá? 

Vztah neskončil, stále trvá,  ………………………………………………………. 1 => IDE.3a  
vztah skončil rozvodem, ...................................................... 2 => R.9  

skončil rozchodem (bez rozvodu), ........................................ 3 => R.9  
skončil nějak jinak (např. úmrtím partnera)?“ ………………………….. 4 => R.14  

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.8 ODPOVĚDĚLI, ŽE 

VZTAH SKONČIL ROZVODEM NEBO ROZCHODEM (KÓD 2 NEBO 3). 

R.9 „Kdy Váš vztah skončil rozvodem/rozchodem?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU R.10. ČÍSLA JEHO ODPOVĚDÍ 
VEPIŠTE DO OKÉNEK. 

R.10 „Jaké byly podle Vás nejvýznamnější příčiny Vašeho rozvodu/rozchodu? 

Vyberte prosím 2 hlavní příčiny, které podle Vás sehrály nejdůležitější roli.“ 
NEVÍ = 99 

POKUD UVEDE „JINÝ DŮVOD“ (KÓD 15), VYPIŠTE JAKÝ: 
 
........................................................................................................................ 

 1. PŘÍČINA  2. PŘÍČINA 

        

 

R.11 „Kdo podle Vás zapříčinil rozpad Vašeho vztahu? 

Rozpad zapříčinil spíše partner, ………………………………………………………….......... 1  

rozpad jste zapříčinil spíše Vy, ………………………………………………………………....... 2  
rozpad jste zapříčinili oba rovným dílem.“ ……………………………………….......... 3  

JINÁ ODPOVĚĎ 

   VYPIŠTE JAKÁ: ............................................................................... 

 

8 

 

NEVÍ ………………………………………………………………………................................... 9  

 

R.12 „Pokud se do tohoto vztahu narodily děti, kolik jich bylo?“  

NENARODILO SE ŽÁDNÉ DÍTĚ = 98 

POČET DĚTÍ:   

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTERÝM SE DO VZTAHU 
NARODILO NĚJAKÉ DÍTĚ. 

R.13 „Ve kterém roce se narodilo nejstarší a nejmladší dítě z tohoto vztahu?“  

ROK NAROZENÍ NEJSTARŠÍHO DÍTĚTE:     

ROK NAROZENÍ NEJMLADŠÍHO DÍTĚTE:     

 
 

2. TRVALÝ VZTAH NEBO MANŽELSTVÍ  

R.14 „Žil jste někdy později ještě s jiným partnerem/kou nebo manželem/kou 

ve společné domácnosti alespoň 6 měsíců? (Máme na mysli i Vaše případné 
bývalé partnery.) Kdy jste se svým partnerem/kou začali chodit?“  

MĚL POUZE 1 TRVALÝ VZTAH = 98 

VEPIŠTE ROK:       
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FILTR: POKUD V R.14 ODPOVĚDĚL, ŽE NEMĚL ŽÁDNÝ DALŠÍ TAKOVÝ TRVALÝ 

VZTAH – MĚL POUZE 1 VZTAH (KÓD 98) --> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU IDE.3a 
(strana 17)!!! 

 

R.15 „Kdy jste začali společně bydlet v jedné domácnosti (tj. ve společném 

bytě nebo např. i u rodičů jednoho z Vás)?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

R.16 „Vyústil tento vztah v manželství? 

Ano, …………………………………………………………............................................... 1  
ne.“ ………………………………………………………………........................................... 2  

 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.16 ODPOVĚDĚLI 

„ANO“ (KÓD 1). 

R.17 „Kdy jste uzavřeli sňatek?“ 

VEPIŠTE ROK:     

 

R.18 „Prožili jste alespoň část tohoto vztahu v nesezdaném soužití (tj. žili jste 

společně s  partnerem/kou v jedné domácnosti, než jste uzavřeli 
manželství)? 

Ano, …………………………………………………………............................................... 1  

ne.“ ………………………………………………………………........................................... 2  

 

 

R.19 „Skončil tento vztah, nebo stále trvá? 

Vztah neskončil, stále trvá,  ………………………………………………………. 1 => IDE.3a  

vztah skončil rozvodem, ...................................................... 2 => R.20  

skončil rozchodem (bez rozvodu), ........................................ 3 => R.20  

skončil nějak jinak (např. úmrtím partnera)?“ ………………………….. 4 => R.25  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.19 ODPOVĚDĚLI, ŽE 

VZTAH SKONČIL ROZVODEM NEBO ROZCHODEM (KÓD 2 NEBO 3). 

R.20 „Kdy Váš vztah skončil rozvodem/rozchodem?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU R.10. ČÍSLA JEHO ODPOVĚDÍ 

VEPIŠTE DO OKÉNEK. 

R.21 „Jaké byly podle Vás nejvýznamnější příčiny Vašeho rozvodu/rozchodu? 
Vyberte prosím 2 hlavní příčiny, které podle Vás sehrály nejdůležitější roli.“  

NEVÍ = 99 
POKUD UVEDE „JINÝ DŮVOD“ (KÓD 15), VYPIŠTE JAKÝ: 

 
........................................................................................................................ 

 1. PŘÍČINA  2. PŘÍČINA 
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R.22 „Kdo podle Vás zapříčinil rozpad Vašeho vztahu? 

Rozpad zapříčinil spíše partner, ………………………………………………………….......... 1  
rozpad jste zapříčinil spíše Vy, ………………………………………………………………....... 2  
rozpad jste zapříčinili oba rovným dílem.“ ………………………………………........... 3  

JINÁ ODPOVĚĎ 
   VYPIŠTE JAKÁ: ............................................................................... 

 
8 

 

NEVÍ ………………………………………………………………………................................... 9  

 

R.23 „Pokud se do tohoto vztahu narodily děti, kolik jich bylo?“  

NENARODILO SE ŽÁDNÉ DÍTĚ = 98 

POČET DĚTÍ:   

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTERÝM SE DO VZTAHU 

NARODILO NĚJAKÉ DÍTĚ. 

R.24 „Ve kterém roce se narodilo nejstarší a nejmladší dítě z tohoto vztahu?“  

ROK NAROZENÍ NEJSTARŠÍHO DÍTĚTE:     

ROK NAROZENÍ NEJMLADŠÍHO DÍTĚTE:     

 

 
 
3. TRVALÝ VZTAH NEBO MANŽELSTVÍ  

R.25 „A žil jste ještě někdy později s dalším partnerem/kou nebo 

manželem/kou ve společné domácnosti alespoň 6 měsíců? (Máme na mysli i 
Vaše případné bývalé partnery.) Kdy jste se svým partnerem/partnerkou 

začali chodit?“ 
MĚL POUZE 2 TRVALÉ  VZTAHY = 98 

VEPIŠTE ROK:       

 

FILTR: POKUD V R.25 ODPOVĚDĚL, ŽE NEMĚL ŽÁDNÝ DALŠÍ TAKOVÝ TRVALÝ 

VZTAH – MĚL POUZE 2 VZTAHY (KÓD 98) --> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU IDE.3a 

(strana 17)!!! 

 

R.26 „Kdy jste začali společně bydlet v jedné domácnosti (tj. ve společném 

bytě nebo např. i u rodičů jednoho z Vás)?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

R.27 „Vyústil tento vztah v manželství? 

Ano, …………………………………………………………................................................. 1  

ne.“ ………………………………………………………………............................................. 2  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.27 ODPOVĚDĚLI 

„ANO“ (KÓD 1). 

R.28 „Kdy jste uzavřeli sňatek?“ 

VEPIŠTE ROK:     
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R.29 „Prožili jste alespoň část tohoto vztahu v nesezdaném soužití (tj. žili jste 

společně s  partnerem/kou v jedné domácnosti, než jste uzavřeli 
manželství)? 

Ano, …………………………………………………………............................................... 1  
ne.“ ………………………………………………………………........................................... 2  

 
 

R.30 „Skončil tento vztah, nebo stále trvá? 

Vztah neskončil, stále trvá,  ………………………………………………………. 1 => IDE.3a  
vztah skončil rozvodem, ..................................................... 2 => R.31  

skončil rozchodem (bez rozvodu), ........................................ 3 => R.31  
skončil nějak jinak (např. úmrtím partnera)?“ …………………………. 4 => IDE.3a  

 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.30 ODPOVĚDĚLI, ŽE 

VZTAH SKONČIL ROZVODEM NEBO ROZCHODEM (KÓD 2 NEBO 3). 

R.31 „Kdy Váš vztah skončil rozvodem/rozchodem?“ 

VEPIŠTE ROK:       

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU R.10. ČÍSLA JEHO ODPOVĚDÍ 
VEPIŠTE DO OKÉNEK. 

R.32 „Jaké byly podle Vás nejvýznamnější příčiny Vašeho rozvodu/rozchodu? 

Vyberte prosím 2 hlavní příčiny, které podle Vás sehrály nejdůležitější roli.“  
NEVÍ = 99 

POKUD UVEDE „JINÝ DŮVOD“ (KÓD 15), VYPIŠTE JAKÝ: 
 
........................................................................................................................ 

 1. PŘÍČINA  2. PŘÍČINA 

        

        

 

R.33 „Kdo podle Vás zapříčinil rozpad Vašeho vztahu? 

Rozpad zapříčinil spíše partner, ………………………………………………………….......... 1  
rozpad jste zapříčinil spíše Vy, ………………………………………………………………....... 2  
rozpad jste zapříčinili oba rovným dílem.“ ………………………………………........... 3  

JINÁ ODPOVĚĎ 
   VYPIŠTE JAKÁ: ............................................................................... 

 
8 

 

NEVÍ ………………………………………………………………………................................... 9  

 

R.34 „Pokud se do tohoto vztahu narodily děti, kolik jich bylo?“  

NENARODILO SE ŽÁDNÉ DÍTĚ = 98 

POČET DĚTÍ:   

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTERÝM SE DO VZTAHU 

NARODILO NĚJAKÉ DÍTĚ. 

R.35 „Ve kterém roce se narodilo nejstarší a nejmladší dítě z tohoto vztahu?“  

ROK NAROZENÍ NEJSTARŠÍHO DÍTĚTE:     

ROK NAROZENÍ NEJMLADŠÍHO DÍTĚTE:     
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POKLÁDEJTE VŠEM !!!!! 
 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná, (příp. žijete v registrovaném partnerství) .......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova?“ .................................................................................. 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou? 

Ano, .................................................................................................. 1  

ne.“ ................................................................................................... 2  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE VŠEM, KTEŘÍ V SOUČASNÉ DOBĚ ŽIJÍ 

V NESEZDANÉM SOUŽITÍ  (NENÍ ŽENATÝ/VDANÁ A ŽIJE S PARTNEREM). 

R.36 „Jaké máte se svým partnerem plány do budoucna ohledně založení 
rodiny a uzavření sňatku? 

Chtěli byste se nejprve vzít a teprve pak založit rodinu (mít děti).  1 => R.37  

Nejprve byste chtěli mít děti a teprve potom uzavřít sňatek. ……… 2 => R.37  
Chtěli byste založit rodinu (mít děti), ale sňatek v budoucnosti 

neplánujete. ………………………………………………………………………………… 
3 => IDE.2 

 

Chtěli byste uzavřít sňatek, ale děti v budoucnosti neplánujete … 4 => R.37  

V budoucnosti neplánujete ani sňatek, ani děti.“ ………………………… 5 => IDE.2  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………. 9 => IDE.2  

 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V R.36 ODPOVĚDĚLI, ŽE 

PLÁNUJÍ SŇATEK (KÓDY 1, 2 NEBO 4). 

R.37 „V jakém časovém horizontu plánujete uzavřít sňatek s Vaším 

partnerem? 
Plánujete sňatek cca do 2 let, ………………………………………………………………........ 1  
plánujete sňatek za cca  3-5 let, ……………………………………………………………….... 2  

plánujete sňatek za více jak 5 let, …………………………………………………............. 3  

někdy v budoucnosti máte v úmyslu uzavřít sňatek, ale nedovedete říct, 

za jak dlouho.“ ……………………………………………………………………………............... 

 

4 

 

 

 
 
 

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 

zpracování výsledků výzkumu.“ 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?"  

      

 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ..................................................................................... 1  
za spíše dobrou, ..................................................................................... 2  

ani dobrou, ani špatnou, .......................................................................... 3  
za spíše špatnou, .................................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ .......................................................................... 5  
NEVÍ ..................................................................................................... 9  
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IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 
 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 

Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 
 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

NEDOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ....................................................................... 1  
DOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ........................................................................... 2  
VYUČENÍ ................................................................................................ 3  

STŘEDNÍ BEZ MATURITY .......................................................................... 4  
STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU ............................................................ 5  

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ......................................................... 6  
VYŠŠÍ ODBORNÉ ..................................................................................... 7  

BAKALÁŘSKÉ .......................................................................................... 8  
ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ .......................................................................... 9  

 
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ........................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, .............................................................................. 2  
tři nezaopatřené děti, ................................................................................ 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ............................................................ 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ .............................................................. 5  

 
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 
započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB:   

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
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IDE.19 „Označil byste místo ve kterém žijete za: 
velké město, ………………………………………………………………………………………………………. 1  

předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední blízkosti velkého města,  2  
středně velké město, …………………………………………………………………………………………. 3  
malé město, ……………………………………………………………………………………………………….. 4  

velká vesnice, ……………………………………………………………………………………………………. 5  
malá vesnice, osada, samota, …………………………………………………………………………… 6  

jiný typ sídla.“ 
VYPIŠTE JAKÝ: …….…………………………………………………………………………………………. 7 

 

NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

 
 

 „Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 

  

 
 
OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU): 

 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 
ŽENA = 2 

  

 
 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 
 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  
 

  

 
 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM, ALE ROZHOVOR ODMÍTLY) 

 

NIKDO NEODMÍTL = 98  

 
 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ......................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................... 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), .................................................... 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................... 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), ...................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................... 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: ....................................................... 7  
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EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 

 
 

 
PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

 
............................................................................ 

 

 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, 
ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 
 

 


